

ЧТО Я ДУМАЮ О ГАЗЕТЕ

Поближе к рабочему человеку

На газету «Магнитогорский металл» я подписан в 1959 году, как только пришел в доменный цех. И настолько к ней привык, что не мыслю жизни без заводской газеты. Сожалею, что она выходит не ежедневно. «Магнитогорский металл» — это своего рода справочник для меня. Это глаза и уши моей общественной работы. Как редактору стенгазеты она дает направление, ориентирует на очередной выпуск, помогает сделать его интереснее. И в своем ребятам советую не пренебрегать подпиской. Это же наша родная газета, говорю я им. И у меня каждый (а в бригаде 9 человек) выписал «Магнитогорский металл». Правда, есть нарекания. Имеется в виду, что мало еще газета пишется о доменщиках, их нелегкой работе.

«Магнитогорский металл»-84... Я часто прихожу в читальный зал библиотеки металлургов и беру подписки «ММ» за прошлые годы. Особенно за тридцатые, сороковые. Мне кажется, газета была тогда зубастее, принципиальнее. Больше критики было. Сейчас тоже критикуете, но редко и робко. А вот партийная жизнь освещается хорошо.

Хотелось бы видеть в газете новую рубрику «В помощь редактору стенгазеты», как это делают журна-

лы «Агитатор» или «Рабоче-крестьянский корреспондент». Может, стоит подумать о работе с начинающими редакторами комбината побригадно? Помогли бы и советы заводских художников из бюро наглядной агитации.

Из беседы с товарищами узнал, что они хотят видеть на страницах газеты советы огородникам, садоводам, рецепты по кулинарии, особенно из тех продуктов, что растут у нас. Почаще выходите в рейды, например, в вечерние смены по столовым. Нам очень понравилось, когда «продернули» нашу столовую № 3. Поделом.

Хочется посоветовать: не стесняйтесь писать о людях труда и тогда, когда цехи работают напряженно, в трудных условиях (нехватка железорудного сырья, кокса). Ведь в таких условиях работать тяжелее.

Писать есть о ком. Могу сразу же подсказать адрес. На печи № 1 есть хороший молодой горновой Хабидулин Наниль, 1961 года рождения. Он в до армии работал здесь, а потом отслужил и вернулся в коллектив. А как работает — залюбуешься! Приходите в цех, посмотрите. Уверен, обязательно захочется написать.

Хотелось, чтобы юридический отдел комбината почаще выступал на страницах газеты, давал краткие разъяснения, консультации и справки. Живее могут быть рубрики о комсомоле, культуре и быте.

На мой взгляд, полезна будет и встреча с журналистами на общих, сменно-встречных собраниях. Вы расскажете о своей работе, о своем коллективе, как делается газета. Мы — о своих проблемах. Этот общий совет о том, как сделать, чтобы «ММ» была интересней, поможет делу безусловно.

Е. СТОЯНКИН,
мастер доменной печи № 1,
Герой Социалистического Труда.

ПАРТИЙНЫЕ ВЕСТИ

Железным дорогам — железную дисциплину

С таким призывом ко всем локомотивным бригадам нашего цеха обратился коллектив бригады тепловоза № 090. Его инициатива рассмотрена и одобрена на заседании бюро партийной организации.

Эту мысль первоначально высказал старший машинист тепловоза № 090 коммунист В. Н. Швачкин партгруппу первой смены тепловозной службы А. З. Целых при подготовке к отчетно-выборному собранию в группе. Из чего исходил Борис Николаевич? Его бригада — коллектив сплоченный, работает четко, не имеет нарушений трудовой, производственной и общественной дисциплины. В то же время его и других коммунистов локомотивного цеха беспокоит, что в некоторых коллективах с дисциплиной труда не все ладно, допускаются нарушения, браки в работе.

Партгруппа подхватила мысль старшего машиниста. Но В. Н. Швачкин просил не торопиться обнародовать ее. Он решил посоветоваться со своими товарищами машинистами Н. Н. Сандыревым, В. Н.

Хреновым и Г. В. Реневым. Вместе они выразили уверенность в своей дальнейшей успешной работе, стремление и дальше быть примером в поддержании железной дисциплины. Только тогда В. Н. Швачкин от имени коллектива обратился с призывом ко всем бригадам.

Письмо, в котором изложена инициатива бригады тепловоза № 090, одобренная партийным бюро, направлено во все коллективы. Оно обсуждается в партийных группах, на рабочих собраниях. Трудящиеся заявляют, что пример передового коллектива достоин подражания, а обращение В. Н. Швачкина и его товарищей надо поддержать делом. Партбюро, общественные организации и администрация цеха, проводя работу по распространению инициативы, верят, что локомотивные бригады развернут борьбу за железную дисциплину на транспорте.

С. ФЕОКТИСТОВ,
секретарь партийной
организации локомотивного цеха.

Месячник правовой пропаганды

С 1 августа вступил в силу Закон СССР о трудовых коллективах и повышении их роли в управлении предприятиями, учреждениями, организациями. В соответствии с постановлением Совета Министров СССР и ВЦСПС «О дополнительных мерах по укреплению трудовой дисциплины» внесены дополнения и изменения в Основы Закона о труде, которые введены в действие с 1 сентября нынешнего года. Эти законодательные акты требуют широкого их разъяснения трудящимся и правильного применения администрацией. Правление общества «Знание» комбината принимает участие в этой большой и важной работе. С 1 сентября оно проводит на комбинате месячник лекционной правовой пропаганды. В нем участвуют работники юридического от-

дела и отдела кадров комбината, прокуратуры, суда. С лекцией перед молодыми специалистами, проживающими в интернате, и трудящимися паро-воздушной электростанции выступил инспектор отдела кадров Т. А. Пырямина. В трудовых коллективах железнодорожного транспорта и коксохимического производства выступают работники юридического отдела В. О. Шутов, А. А. Рудченко, А. К. Поздняк, прокурор города В. В. Лукьянов, работники прокуратуры А. А. Тюрин, Л. И. Смышляева и Л. П. Сошина. Их выступления намечаются и в других цехах и производствах.

С. ЕРМАКОВА,
ответственный секретарь правления общества «Знание» комбината.

Когда вам 20 лет...

Коллектив электроремонтного цеха несколько дней назад отметил свой золотой юбилей. К этому празднику были причастны все. Комсомольцы Валерий Юрьев, Нина Матвеева и Юрий Яровой, которых вы видите на верхнем снимке, собрали для цехового музея обширный материал. Они продолжают традиции старших поколений, выполняют нормы выработки на 110—120 процентов. Несмотря на свою молодость, ребята являются ударниками коммунистического труда, активно участвуют в общественной жизни своего коллектива.

На нижнем снимке — коллектив участка намотки электрических машин ЭРЦ. В этом году участку исполнилось двадцать. Столько же, сколько и большинство работающих здесь. Молодежь этого участка задает тон в социалистическом соревновании, и коллектив по праву носит высокое звание «Коллектив коммунистического труда».

Фото Н. НЕСТЕРЕНКО.

Не стареют душой ветераны

Безотказный народ

На комбинате Николай Васильевич Артемьев работает более тридцати лет. Сейчас он — бригадир слесарей-ремонтников механической мастерской УПЖКХ. Характерно для бригады Артемьева то, что ядро в ней состоит из ветеранов производства — людей энергичных, с хорошей рабочей хваткой.

...Возле старенького мотороллера по-хозяйски озабоченно возился человек в промасленной спецовке. Уверенные, точные движения, спокойная деловитость выдавали в нем мастера своего дела.

— Так оно и есть, — подтвердил бригадир. — У нас в бригаде нет человека, который бы разбирался в газокосилках, мотороллерах и вообще в роторных машинах лучше, чем Иван Андреевич Збара. Он может «оживить» даже самый старый, отслуживший вроде свое мо-

тороллер. Золотые руки у человека. Технику он знает и любит. У нас в бригаде много хороших специалистов, и у каждого — своя линия, своя особая рабочая хватка.

Почти сорокалетний стаж работы у слесаря Петра Семеновича Пермякова. До пенсии он был старшим мастером-механиком во втором листопроркатном цехе. Много лет был в числе активнейших рационализаторов цеха. И теперь П. С. Пермяков любую работу выполняет творчески.

Как-то поручили Пермякову и другому ветерану — слесарю Ивану Ивановичу Сергейчуку — отремонтировать насос в плавательном бассейне. Ветераны не просто добросовестно выполнили задание, но еще и реконструировали клапаны насосов: это дало

возможность продлить срок их службы и повысить надежность в работе. В другой раз вместе со слесарем-сантехником Василием Алексеевичем Ширяевым — тоже ветераном труда — Пермяков предложил и реализовал реконструкцию воздухооборота отопительной системы в библиотеке металлургов...

Добрый пример в работе показывают электротехники Дмитрий Федорович Попов, слесарь Петр Васильевич Власкин, шофер Михаил Павлович Моисеев, тракторист Александр Петрович Зайцев — все специалисты с большим производственным стажем.

...В конце августа перед бригадой поставили задачу: срочно отремонтировать автомашину ГАЗ-69. Прикинув объ-

ем работы, Артемьев сказал:

— За смену не управимся.

— Нужно после работы остаться, — предложил кто-то. Так и было решено. После окончания смены на участке осталось трое: сам бригадир Н. В. Артемьев, слесарь И. А. Збара и тракторист А. П. Зайцев. Долго возились они, разбирая и собирая узлы старенькой машины, а утром, когда собралась вся бригада, ГАЗ-69 был уже на ходу...

Сейчас бригада занята подготовкой к работе в зимних условиях отопительной системы на обслуживаемых объектах. Работа важная, дел предстоит много. Передовой коллектив уверен, что справится с ней вовремя.

Г. ВЛОДАРЧИК,
электромонтер электрохозяйства
УПЖКХ.

Душевное тепло

Пятого сентября у меня был день рождения. Ко мне пришли председатель Совета ветеранов цеха А. К. Тюрина, ветераны Н. И. Котельникова и Л. П. Дегтярева. Они поздравили меня, вручили цветы и подарок. Но главным подарком был сам приход ко мне дорогих гостей.

В трудные годы строительства Магнитки и во время Великой Отечественной войны мы, сегодня-

шние пенсионеры, отдавали все свои силы, молодость, знания на благо нашей Родины, нашего народа. И сейчас нам хочется быть причастными к делам и заботам своего коллектива, быть полезными и нужными людьми. И очень хорошо, что нынешнее поколение помнит о нас, обращается к нам и за советом, и за помощью, поддерживает нас морально.

От всей души благодарю я начальника цеха Н. П. Елизарова, заместителя секретаря партийной организации В. И. Жаурова, председателя цехкома профсоюза В. А. Белякина, секретаря комсомольской организации В. Г. Алпацкую за душевное тепло, за заботу и внимание. В ответ на это хочу сказать лишь одно: рада чувствовать себя по-прежнему членом своего цехового коллектива.

Е. ПЕНЗИНА,
ветеран труда.

ФОТО-ИНФОРМАЦИЯ



ФОТО-ИНФОРМАЦИЯ

